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1- Pourquoi appelle-t-on la petite fille « Mademoiselle Sauve-qui-peut » ? 

   Parce qu’elle est bavarde. 

   Parce qu’elle est toujours pressée. 

   Parce qu’elle embête les gens. 

 

2- Où sa maman l’envoie-t-elle ? 

  faire les courses     chez sa grand-mère   à l’école 

 

3- Qui trouve-t-elle dans le lit ? 

   sa grand-mère       son grand-père     le loup 

 

4- Mademoiselle Sauve-qui-peut reconnait-elle le loup ? 

 OUI                 NON         On ne sait pas. 

 

5- Que lui dit sa grand-mère ? 

 de chasser le loup de chez elle 

 d’arrêter de faire mal au loup 

 de capturer le loup 

 

6- Comment se finit cette histoire ? 

 La petite fille, le loup et la grand-mère mangent le ragoût. 

 La petite fille s’en va et laisse le loup manger le ragoût avec la grand-

mère. 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=kjzxck5A_LU 

 

https://www.youtube.com/watch?v=kjzxck5A_LU
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CORRIGE 

                                               

1- Pourquoi appelle-t-on la petite fille « Mademoiselle Sauve-qui-peut » ? 

   Parce qu’elle est bavarde. 

   Parce qu’elle est toujours pressée. 

   Parce qu’elle embête les gens. 

 

2- Où sa maman l’envoie-t-elle ? 

  faire les courses     chez sa grand-mère   à l’école 

 

3- Qui trouve-t-elle dans le lit ? 

   sa grand-mère       son grand-père     le loup 

 

4- Mademoiselle Sauve-qui-peut reconnait-elle le loup ? 

 OUI                 NON         On ne sait pas. 

 

5- Que lui dit sa grand-mère ? 

 de chasser le loup de chez elle 

 d’arrêter de faire mal au loup 

 de capturer le loup 

 

6- Comment se finit cette histoire ? 

 La petite fille, le loup et la grand-mère mangent le ragoût. 

 La petite fille s’en va et laisse le loup manger le ragoût avec la grand-

mère. 

 


